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 Organizační a provozní informace: 

Obě třídy jsou heterogenní (věkově smíšené) a mají celodenní provoz. Opět 

je povolen vstup do MŠ, máme běžný provoz jako dřív, takže svým dětem buďte 

nápomocni při příchodu a odchodu z MŠ. Je nutno striktně dodržovat předávání 

dětí pouze a výhradně paní učitelkám. Neopouštějte prostory MŠ, když 

nepředáte děti. Neplatí pro poslání je umýt a odejít. Zejména v prostorách MŠ 

klášter, kde děti mohou samostatně odejít z umývárny přes šatnu ven z MŠ. 

 Na třídách probíhají ranní aktivity, tudíž si nemusí paní učitelky všimnout 

Vašeho odchodu. Děkujeme, že jste ohleduplní k ostatním, a v prostorách šatny 

máte nasazenou ochranu úst.  

Ještě jednou děkujeme všem, kteří nám nosí potřebné věci do školky, a i něco 

navíc (pastelky, barevné papíry, věci na vyrábění, hračky, knihy, ovoce ze 

zahrádky, domácí špek   a všechny možné dobroty na oslavu narozenin a 

svátků). Děkujeme moc za obrázky a výrobky od dětí, kterými nás obdarovávají. 

Máme z nich opravdu radost. 

 

I. třída SOVIČKY (MŠ radnice) 

tel. č. 380 743 124 

provozní doba 6,15 – 16,15 hod.  

počet zapsaných dětí je 19 

Personální obsazení:  

Lucie Schnelzerová – ředitelka, učitelka 

Markéta Vilhumová – třídní učitelka 

Kateřina Bártlová – pomocná učitelka 

Jana Heřmanová – školnice, kuchařka, uklízečka 

II. třída MEDVÍDCI (MŠ klášter) 

tel. č. 606 933 452 (prosím jen volejte, SMS neakceptujeme) 

provozní doba 6,15 – 16,15 hod. 

počet zapsaných dětí je 19 

Personální obsazení:  

Bc. Tereza Válková – třídní učitelka 

Bc. Jana Kučerová – učitelka 

Petra Šimečková – vedoucí ŠJ, školnice, kuchařka 



  

 

 Prázdniny ve šk. roce 2021/2022 

V průběhu uvedených prázdnin bude dle možností provoz MŠ 

omezen na jednu třídu. Děkujeme za pochopení a vstřícnost všem 

rodičům, kteří nebudou potřebovat MŠ a mají možnost si nechat své dítě 

doma. 

Podzimní prázdniny jsou ve středu 27.10. a v pátek 29.10.2021 

Vánoční prázdniny začínají ve čtvrtek 23. prosince 2021 a končí v 

neděli 2. ledna 2022. Vyučování začne v pondělí 3. ledna 2022. 

Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 4. února 2022. 

Jarní prázdniny budou 28.2.-6.3.2022 

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 14. dubna 2022. 

Hlavní (letní) prázdniny budou trvat od pátku 1. července 2022 

 do středy 31. srpna 2022. Termín bude upřesněn (opět uzavřeno 

 po dobu 5ti týdnů). 

Vyučování ve školním roce 2022/2023 začne ve čtvrtek 1. září 2022. 

Všechny státní svátky je MŠ zcela uzavřena!!! 

 Přihlašování a odhlašování dětí 

Při onemocnění dítěte je nutné odhlašovat svačiny  

ten den do 7,30 hod., obědy přihlašovat či odhlašovat 

den předem, nejpozději do 12,00 hod. Neodhlášený oběd je 

možné si vyzvednout pouze 1. den nepřítomnosti dítěte výhradně do 

vlastních nádob v jídelně té MŠ, kam dítě dochází, v době  

od 11,00 – 11,30 hod. 

Bohužel se nám opět stává, že rodiče své děti neodhlašují. Víme, že 

se dá snadno zapomenout, ale v tomto případě je dítě vedeno jako 

neomluvené, má nahlášené obědy a počítá se mu ranní svačina. 

Děkujeme těm, kteří odhlašují své děti a dávají nám vědět, zda 

s nimi máme počítat.  

 Hrazení poplatků 

Každý měsíc obdržíte vyúčtování, kde jsou uvedeny položky, které 

Vám byly strženy z inkasa. Ti rodiče, kteří platí hotově, budou mít 

stanoven termín.  

poplatek za předškolní vzdělávání je tento rok 380,- Kč 

SRPŠ poplatek 300,- kč/pololetí 

ranní svačina 9,- Kč 

odpolední svačina 8,- Kč (možno odhlásit při ranním příchodu) 

oběd + pitný režim 29,- Kč/ děti 7leté 32,- kč 

 



  

 

AKCE V 1. POLOLETÍ ŠK. ROKU 2021/2022 

S akcemi počítáme, jakékoliv změny Vám budeme hlásit a najdete je na 

nástěnce v šatně obou MŠ. 

 PODZIM 

 interaktivní prohlídka kláštera Zlatá Koruna – pan průvodce Honza nás 

provede prostory a přichystá si zajímavé aktivity 

Medvídci: 14.10. v 9,00 hod 

Sovičky: 19.10. v 9,00 hod 

 20.10. k nám přijede Divadlo Divoloď, od 10,00 hod 

 3.11. v 16,30 hod bude naše MŠ pořádat společnou akci rodičů s dětmi 

„Poklad skřítka Podzimáčka“ – sejdeme se v daný čas před MŠ klášter 

a vydáme se na dobrodružnou cestu plnou úkolů hledat poklad. Akce je 

určená pro rodiče a sourozence dětí z MŠ a děti zaměstnanců. Není to 

veřejná akce. Děkujeme za pochopení. S sebou: teplé oblečení, lampion se 

svíčkou a dobrou náladu. Na konci trasy bude malé občerstvení s čajem. 

Těšíme se moc a moc! 

 v listopadu přijede za námi paní myslivec s besedou o lesním zvířatech 

 25.11. v 10,40 hod přijede divadlo Matýsek s pohádkou 

 „Příběh šneka Bedřicha“ 

 vánočního focení bude 9.11. v zasedací místnosti OÚ, ujme se ho 

maminka Kristýna Monšpiglová (KM FOTO) a naše děti vyfotí s 

vánočními kulisami. Upozornění: děti budou mít na fotce bosé nohy. 

 Cena sady: 280,-kč (možno objednat více ks fotek). 

 

 

 VÁNOCE 

 na první adventní neděli 28.11. chystá MŠ a OÚ Zl. Koruna 

„Rozsvěcování vánočního stromu“ 

součástí bude jarmark výrobků dětí a jejich rodin. Pokud budete chtít 

přidat ruku k dílu, děkujeme předem rodičům za jakékoliv výrobky jedlé či na 

okrasu do jarmarku. Výdělek bude ve prospěch dětí v naší MŠ (hračky, hry, 

občerstvení, knihy). Zatím nevíme, jak to bude s Živým betlémem a touto akcí, 

vše záleží na tom jaká budou mimořádná opatření.  

 3.12. (pátek) v dopoledních hodinách přijde do naší MŠ Mikuláš, anděl 

a čert s nadílkou pro děti (hrazeno ze SRPŠ a sponzorský dar 

 z Pekárny Srnín) 

 Vánoční besídka našich dětí se bude konat před Vánoci 

 poslední týden před vánočními prázdninami budeme mít s dětmi ve školce 

vánoční nadílku. Dopoledne se společně nasvačíme, ochutnáme cukroví 



  

 

od maminek, zazpíváme koledy a půjdeme ven čekat, zda nám Ježíšek 

nechá dárky pod stromečkem. Tím bychom chtěli moc poděkovat 

rodičům, kteří nosí do školky na Ježíška dárečky pod stromeček. Tento 

milý zvyk se tu objevil teprve nedávno a jsme za něj moc rádi.  

INFORMACE: 

Od tohoto roku je naše MŠ zapojena do projektu MŠMT Šablony III. 

Díky tomu se snížil příspěvek SRPŠ, proto můžeme čerpat peníze na určité akce 

z projektu. Jedna ze šablon, kterou budeme ve školce realizovat, je zaměřena na 

„Využití ICT ve vzdělávání v MŠ“. Projekt bude realizován v MŠ klášter  

u 10 ti nejstarších dětí vedený paní učitelkou Terezou Válkovou. Aktivity budou 

zaměřeny na práci s tabletem a učebními aplikacemi po dobu 32 týdnů/1hod ve 

školním roce.  

 

Obraťte se na nás s čímkoliv, ať osobně či na náš školkový mail 

MSKoruna@centrum.cz. Foto na https://mszlatakoruna.rajce.net/ 

Děkujeme za Vaši spolupráci, mějte hezké dny a hodně sil 

 do celého školního roku! 



  

 

 

Vyrobte si s dětmi podzimní závěs zdroj.pinterest.com Vypracovala: Tereza Válková 


